

Ezüst: Ajka vagy Várpalota?

Az utolsó fordulókat rendezik vasárnap a megyei labdarúgó-bajnokságban. Az idénzáró játéknak legizgalmasabb kérdése, hogy melyik együttes nyeri az ezüstérmeket: az Ajka vagy a Várpalota?

Az ajkaiak (2.) a TIAC (4.) vendégei lesznek Tapolcán, s egy döntetlennel már zsebükben érezhetik a szebb színű érmet, mivel két ponttal előzik meg a Várpalotát (3.), ráadásul a gólkülönbségük is lényegesen jobb. A palotaiak Balatonalmádban (5.) lépnek pályára, és az ezüstérem elnyerésének esélyét csak a három pont megszerzésével őrizhetik meg. Persze akkor még drukkolhatnak a TIAC-nak, hogy győzze le az Ajkát...

A bajnok Herend (1.) Berhidára (16.) látogat abban a reményben, hogy legalább egyszer sikerül bevenni a hazaiak hálóját. Ez azt jelentené, hogy három számjegyre változna a tabellán a porcelángyáriak neve mellett a lőtt gólok száma, mivel jelenleg kilencvenkilencnél tartanak.

A Csabrendeknek (17.) legalább egy pontot meg kell szereznie otthonában a Spartacus PFC (14.) ellen, ha nem akarja az utolsó helyen zárni a pontvadászatot. Rosszabb ugyanis a gólkülönbsége, mint a jelenlegi sereghajtó Devecsernek (18.), amelynek viszont a helycseréhez Péten (9.) kellene megnyer-



Zwicker Tamás felvétele a Fűzfő–Csabrendek (3:1) mérkőzésen készült. A csabrendekieknek legalább egy pontot kell szerezniük az utolsó fordulóban, hogy biztosan elkerüljék a sereghajtó helyet

nie az évad utolsó derbijét. Bár a papírforma szerint a Péti MTE az esélyesebb a három pontra, s ha ez realizálódik, akkor nem változik a helyzet a tabella alján.

Nagy csata várható a Zirc (11.)–Peremarton (12.) meccsen, mivel vendéggyőzelem esetén a két együttes helyet cserélne a táblázaton. A Veszprémvarsány (10.)–Malomsok (7.) találkozón a Magyar Kupában

legtovább jutott két megyei osztályú csapat csap össze, s a pillanatnyi forma alapján bármilyen eredmény elképzelhető. Ugyancsak háromesélyesnek tűnik a Badacsonytomaj (15.)–Fűzfő (6.) találkozó is. A legutóbb remekül játszó Sümeg (8.) Gyulaifiratóton (13.) is győzelmi eséllyel lép pályára a bajnokság végére alaposan leeresztő újoncárda ellen.

A fegyelmi bizottság szerdai ülésén *Badics Kornél* (Ajka, ifi) 1, *Eichinger Balázs* (Herend, ifi) 2, *Kalocsa Zoltán* (B.-almádi, ifi) 4 mérkőzésre szóló eltiltást kapott. *Takács Árpád* és *Dencsik Tamás* (mindkettő TIAC) 2–2 meccsre lett eltiltva, de mindkettőjük büntetésének végrehajtását próbaidőre, szeptember 30-ig felfüggesztették.

(di)